T1 €101 TO ST0000TO

NooooT1o tivan éva pépog evog mmooou. Eivan éva ekartooTiaio
xAaoya (Eva kAaopa pe mapavopaot 1o 100) mou ypageran pe
OUHBOAIKO TPOTTO WEC TTOTOOTO OTA EKATO Kal cupBoAileTran pe:
(%).

.x. 1o kAaopa 20/100 prropeil va ypapel we 20% kan dwapaderal
«EIKOOI TOIC EKATO»

Me tov iD1o Tpomoe eva kAaopa pe rapavopaotr ro 1.000 pymopei
va ypagei wg TooooT1o ota 1.000 pe 10 £€\¢ 00pPoAO: (%)
MNx. To xAaopa 20/1000 pmopei va ypagel wg 20% ka
6mBu(le «EIKOO1 TOIG XIAIOICH

‘ﬁ nnanmm mou ekgpalel éva mooooTo efaprarar amd Tnv
ToBoTNTA TNV OTTOIa AVaQEpETAI.

n AT T0 10% Twv S0 € civan S €. 10 10% Twv 60 € civan 6




YoAOyLoHOC TOU TOCOCTOU
£VOC apLlOuou
* [La voL UTTOAOYLOOULE TO TTOCOOTO EVOC
apLlBpuou, ypadou e To ToocooTo o dekadLkn N
KAQLOMLOTLKN Lopdn Ko TO TTOAAATIAQOLALOU LIE
LLE TOV apLBuO.
M.x. To 25% Tou aplBuov 60 slval:
025*60=15 n 25 * 60=15
100



napadelyja:

H Avva €Auce 4 amd Tic D aoknoeig. Ti
Mo000TO emiTUuXiac ota ekaTo (%) €ixe ;

Na va ppw T0 MOOOOTO O0TA %
onpioupyw éva icoduvapo KAdoua pe
mapovopaoTn To 100.

x 20

Moooors — = 80 4 goe
0000T0 = === 1) 80%
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@ 1. Tlaparnpw To xpwyariopévo pépoc kabe oxnuarog kai

oupmAnpwvw Tov wivaxa, émw¢ oTo mapaderypa:
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